

" Sistem integrat de automate electronice pentru eliberare tichete de parcare in municipiul Buzau" (parcometre independente energetic, sistem de administrare, operare si mentenanta).

I.D.: 70368578

Data publicarii	21.06.22	Coduri CPV	34927000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 840.300,00 RON - 840.300,00 RON

Descriere: Obiectivul general al proiectului vizează promovarea mobilității urbane durabile și creșterea calității vieții pentru cetățenii Municipiului Buzău, prin implementarea unui sistem de management al parcărilor publice. Sistemul va asigura monitorizarea și gestionarea centralizată a spațiilor de parcare publică cu plată, urmărirea stării de ocupare a acestor spații, precum și asigurarea și impunerea respectării regulilor de parcare regulamentară, prin aplicarea sancțiunilor corespunzătoare. De asemenea, sistemul va reprezenta un instrument util de obținere de statistici asupra gradului de ocupare a locurilor de parcare cu plată, în funcție de diferite criterii (oră, zi, anotimp etc.), prin aceasta permițând eficientizarea sistemului, stabilirea unor tarife de plată corelate cu cererea și diferențiate pe zone, aplicarea de politici de parcare care să contribuie la realizarea obiectivelor mobilității urbane durabile, estimarea necesarului de suplimentare a locurilor de parcare cu plată existente, posibilitatea de intervenție rapidă și sancționare a parcărilor ilegale pe domeniul public sau fără efectuarea plății tarifului corespunzător, în cazul utilizării parcărilor amenajate. Obiectivele specifice avute în vedere prin implementarea proiectului sunt: Aplicarea prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de administrare a parcărilor publice pe domeniul public al Municipiului Buzău, în vederea descurajării accesului auto și parcării în zona centrală. Implementarea unui sistem integrat de automate electronice pentru eliberare tichete de parcare (componenta locală și componenta centrală) Reducerea poluării aerului, poluării fonice și creșterea calității vieții.
